



Slovensko društvo za terapijo s pomočjo psov
Tačke pomagacke
Idrijska 13, 1360 Vrhnika
Davčna številka: 82939896
SI56 0202 7025 6690 427
info@tackepomagacke.si
www.tackepomagacke.si
FB: Tačke pomagacke

ZAPISNIK 4. KORESPONDENČNE SEJE STROKOVNEGA ODBORA
SLOVENSKEGA DRUŠTVA ZA TERAPIJO S POMOČJO PSOV TAČKE
POMAGAČKE , ki je bila od 23. 7. do 27. 7. 2015

Na korespondenčni seji so sodelovali: Mojca Trampuš, Ana Cukijati, Gregor Geč, Ljubica Vouk Kovač, Breda Tesner in Mateja Slapnik

DNEVNI RED:

1. Potrditev pripravniških parov v terapevtske pare
2. Razno

1. TOČKA

Sklep: **Strokovni odbor se je seznanil s poročilom o delu pripravništva pripravniškega para Brede Bertalanič Stergar in Jona. Iz priloženih listin je razvidno, da je pripravniški par v celoti izpolnil obveze, ki izhajajo iz Pravilnika o pripravništvu. Iz zapisnika o zaključnem izpitu, ki je potekal skladno z določili Pravilnika o pripravništvu, je razvidno, da je pripravniški par dosegel naslednje število točk; 75 in 60 točk; skupaj 135 točk.**

Strokovni odbor potrjuje za terapevtski par Bredo Bertalanič Strgar in Jona. Predlog za potrditev terapevtskega para posreduje v dokončno potrditev - skladno s statutom društva - še izvršnemu odboru.

Strokovni odbor se je seznanil s poročilom o delu pripravništva pripravniškega para Tadeje Slavic in Ajka. Iz priloženih listin je razvidno, da je pripravniški par v celoti izpolnil obveze, ki izhajajo iz Pravilnika o pripravništvu. Iz zapisnika o zaključnem izpitu, ki je potekal skladno z določili Pravilnika o pripravništvu, je razvidno, da je pripravniški par dosegel naslednje število točk; 75 in 56 točk; skupaj 131 točk.

Strokovni odbor potrjuje za terapevtski par Tadejo Slavic in Ajka. Predlog za potrditev terapevtskega para posreduje v dokončno potrditev - skladno s statutom društva - še izvršnemu odboru.

Strokovni odbor se je seznanil s poročilom o delu pripravništva pripravniškega para Maše Ponikvar in Flirta. Iz priloženih listin je razvidno, da je pripravniški par v celoti izpolnil obveze, ki izhajajo iz Pravilnika o pripravništvu. Iz zapisnika o zaključnem izpitu, ki je potekal skladno z določili Pravilnika o pripravništvu, je razvidno, da je pripravniški par dosegel naslednje število točk; 74 in 55 točk; skupaj 129 točk.

Strokovni odbor potrjuje za terapijski par Mašo Ponikvar in Flitra. Predlog za potrditev terapijskega para posreduje v dokončno potrditev - skladno s statutom društva - še izvršnemu odboru.

Strokovni odbor se je seznanil s poročilom o delu pripravništva pripravniškega para Sabine Miklavčič in Lady. Iz priloženih listin je razvidno, da je pripravniški par v celoti izpolnil obveze, ki izhajajo iz Pravilnika o pripravništvu. Iz zapisnika o zaključnem izpitu, ki je potekal skladno z določili Pravilnika o pripravništvu, je razvidno, da je pripravniški par dosegel naslednje število točk; 75 in 57 točk; skupaj 132 točk.

Strokovni odbor potrjuje za terapijski par Sabino Miklavčič in Lady. Predlog za potrditev terapijskega para posreduje v dokončno potrditev - skladno s statutom društva - še izvršnemu odboru.

2. TOČKA

SKLEP:

Strokovni odbor potrjuje sodelovanje z URI Soča in sicer projekt Beremo s tačkami, ki bi ga začeli izvajati novembra 2015 s kritjem potnih stroškov iz sredstev, ki bi jih v ta namen nakazalo podjetje Grey.

Sklep 33. korespondenčne seje SO se glasi: Strokovni odbor izdaja soglasje Jean McCollister, da sme na izobraževalnih tečajih, ki jih organizira v okviru svojega dela, omenjati izključno v promocijske namene Društva »Tačke pomagačke«, da je njen kuža Bamm Bamm terapijski pes. Menimo, da je Jean McCollister prešla meje tega sklepa s tem, da je že v svoj oglas, ki je oglas za izvajanje jezikovnih tečajev, ki so plačljivi omenila terapijskega psa.

SKLEP:

Jean McCollister se poziva naj umakne iz svojega oglasa, da pri jezikovnih tečajih sodeluje terapijski pes Društva Tačke pomagačke, kajti naše društvo je neprofitabilno.

SKLEP:

SO je sprejel sklep, da letos ne bomo sodelovali v zbiralni akciji zbiranja hrane za živali s podjetjem LIDL, kajti menimo, da so v Sloveniji društva, ki potrebujejo njihovo pomoč v tej obliki bolj kot naše društvo. Za njihov poziv se jim bomo vljudno zahvalili.

Datum: Nerezine, 28. 7. 2015

Mateja Slapnik,
predsednica SO, l. r.

Zapisnik prejmejo:

- člani SO,
- arhiv društva,
- objava na spletni strani društva